

体育

鲁能选援瞄准韩国队主力

安塔尔走人可能性增大

本报记者 李志刚

鲁能泰山俱乐部老总此前已经易人，球队新任主帅不日也将露出庐山真面目，种种情况显示，新赛季的鲁能将发生重大变化，最直接的体现便是在人员方面。在过去的几年中，黎巴嫩球员

安塔尔为鲁能泰山立下汗马功劳，不过“天下没有不散的筵席”，据了解，如今安塔尔希望得到一份为期两年的合同，但考虑到位置关系以及年龄关系，鲁能放弃安塔尔的可能性比较大。安塔尔离

队之后，鲁能泰山的亚洲外援的空缺由谁顶上？韩国国家队主力中卫、亚冠新科冠军蔚山现代队队长郭泰辉很有希望。

资料显示，郭泰辉现年31岁，身高1.85米，是韩国国

家队主力后卫，且曾担任过队长之职，他同时也是本赛季亚冠冠军蔚山现代队的队长。郭泰辉防守凶悍，且能利用出色的任意球和头球为球队进球。此前，郭泰辉曾效力首尔FC、全南天龙、京都不死鸟(日

本)和蔚山现代队。2011年加盟蔚山后，为球队在联赛和亚冠出场35场打入5球。同时，在韩国国家队中，郭泰辉共出场28场，打入5球。

据了解，郭泰辉流露出转会意向之后，马上受到亚

洲诸多球队的追捧，单是中超，除了鲁能泰山之外，北京现代、长春亚泰、天津泰达等队均对郭泰辉表现出了浓厚的兴趣。鲁能能否“抢先一步”拿下郭泰辉，现在还是一个未知数。



徐云龙向新帅赠送国安围巾。 新华社发

斯塔诺耶维奇成国安新帅

新华社北京12月15日体育专电(记者 汪涌) 北京国安足球俱乐部15日正式宣布正式聘任塞尔维亚籍教练斯塔诺耶维奇为新赛季主教练，接替前不久刚刚解聘的葡萄牙籍主教练帕切科。

帕切科前两个赛季率国安先后夺过一次中超亚军和一次季军。上个月他深夜离开北京时，上千球迷自发到首都机场为他送行。

不满40岁的斯塔诺耶维奇15日上午刚刚飞抵北京，下午就出现在北京国安足球俱乐部为他

举行的新闻发布会现场，脸上挂满笑容，精神抖擞。

北京国安足球俱乐部总经理高潮在发布会上宣布了聘任决定，并要求球队在新帅的带领下，打好2013赛季的亚冠、中超和足协杯的比赛。国安老将徐云龙代表全队向新帅赠送了国安围巾。

年轻的斯塔诺耶维奇曾率塞尔维亚老牌劲旅贝尔格莱德游击队获得过好成绩。上赛季又担任了大连阿尔滨队主教练，表现不俗。对于能够成为中

国首都球队的主教练，斯塔诺耶维奇表示非常荣幸。他表示，对北京这座城市非常喜欢，也知道国安是中国足坛的一支强队，攻击力很强。

斯塔诺耶维奇说：“我很清楚来到一家什么样的俱乐部，这是一家大球会，我清楚用什么方式为这样的俱乐部服务，国安拥有这么多的球迷，我希望为国安作出贡献，让球迷们满意。来到国安是我职业生涯前进的又一步。我希望得到球员们的支持，也希望俱乐部所有员工支持我的执教工

作。”

斯塔诺耶维奇还表示自己率领的国安队，在主场绝对不能输给上海申花和天津泰达两个对手。谈及前任帕切科在北京深得球迷爱戴时，斯塔诺耶维奇表示这是一位非常优秀的教练，但是自己会率领国安用胜利赢得球迷的心。

据悉，北京国安俱乐部吸取了上赛季备战时间过短的教训，队伍已在12月初重新集结，并将赴海南进行冬训，为明年的亚冠和中超等赛事做好准备。

吉尼斯都认了，FIFA还是不承认

称梅西进球纪录缺乏依据

据新华社巴黎12月14日体育专电 近期关于世界足坛年度进球纪录保持者是梅西还是赞比亚的戈弗雷·奇塔卢的争论已经沸沸扬扬。国际足联(FIFA)14日表示，由于缺乏充足的数据支撑，无论梅西还是奇塔卢的纪录都不是一个“官方”纪录。

“感谢所有关于戈弗雷·奇塔卢的问题。我们的官方数据仅限于国际足联旗下的比赛，因此我们无法证明这一‘纪录’的准确性。”FIFA在其推特主页上称，“我们只会保留所有FIFA比赛中”的数据。”

在本月9日的西甲联赛中，巴塞罗那队当家射手梅西两度建功，从而被普遍认为以86球打破

了由德国传奇射手盖德·穆勒保持了4年之久的年度进球纪录(85球)。随后就此纪录不断有异议提出。巴甲弗拉门戈俱乐部称球星济科曾在1979年打进89球，而赞比亚足协更宣称奇塔卢曾在1972年攻进107球。

对此，FIFA发言人斯通在接受英国BBC体育台采访时表示，由于缺乏相关数据，无论是奇塔卢、济科，还是穆勒、梅西，都无法得到FIFA的承认。“这不是国际足联的官方纪录。我们并没有记

录各国国内每一场比赛的数据库，所以这样的数据只是球迷和媒体喜欢看到的。这个所谓年度进球纪录明显是媒体自己从什么地方收集的数据。”

但值得梅西和球迷高兴的是，《吉尼斯世界纪录大全》宣布承认梅西的这一进球纪录。

▶对于梅西进球纪录的争论愈演愈烈。

